

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДЗИВ

зовнішнього стейкхолдера
на освітньо-професійну програму
«Управління фінансами, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа,
страхування і фондовий ринок»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
другого рівня освіти (магістр)

Метою програми є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у сфері фінансів, банківської справи, страхування і фондового ринку, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Орієнтація програми спрямована на забезпечення підготовки фахівців високого професійного рівня для планово-фінансових підрозділів державних та приватних підприємств, зокрема залізничного транспорту; організацій, установ, місцевого самоврядування, інститутів банківського та небанківського фінансового сектору.

В освітньо-професійній програмі особлива увага надається загальним та фаховим компетентностям випускника рівня магістр, зокрема здатності використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності; використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання; та управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи, страхування і фондового ринку.

Аналіз доходів і фінансових результатів на підприємствах «Укрзалізниці» має певні особливості, вивченню яких приділяють увагу здобувачі. В професійних курсах розглядається порядок формування та методика розрахунку грошових надходжень, інформаційні потоки на підприємствах «Укрзалізниці» тощо. Випускники освітньої програми вміють аналізувати фактори, які впливають операції по основних і підсобних дохідних рахунках; оцінювати структуру ринкових потреб з метою їх максимального задоволення; орієнтувати підприємство на комерційний успіх.

Запропонована освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Рецензент

Начальник структурного підрозділу
«Служба казначейства» регіональної філії
«Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця»



Ольга БОВК